



穿梭“时空”的勇士

这个夏天，一座太阳城堡，让大家都领略了一番加拿大马戏的精彩。而与此同时，人们纷纷将它与国产马戏“ERA时空之旅”做比较。太阳马戏唯美，时空之旅惊险，两者各有千秋。在时空之旅中，最为抢人

眼球的无疑是压轴大戏“时空穿梭”。8位身披盔甲的现代勇士，在直径6.5米的巨型钢球内，大玩摩托车特技。高速、惊险的表演令人紧张之余，心潮澎湃。25岁的宋琪就是其中一名飞车勇士。

一张特殊的日程表

出生在上海的宋琪从18岁开始练习飞车特技。“10个男生中有9个喜欢飞车的感觉吧！”他说。那会儿还是学生的他，经常和同学朋友开着轻骑，在街上过一把“飙车瘾”。一个偶然的机会，他进入了摩托车特技表演这一行。宋琪回忆道：“刚开始训练的时候，我练习到去坐公交车，腿连上车跨台阶都困难，只好双手抱着自己的腿跨上车。”

每天12时45分报到，13时30分开始训练，19时30分演出，22时30分回家，深夜12时上床休息。一年只有大年夜休息一天。这就是宋琪的时间表。由于工作的特殊性，没时间陪女朋友逛街看电影，之前的女友也和他分手。虽然有些无奈，但是宋琪表示，绝不会放弃飞车。

一演出就是上战场

“时空穿梭”对于演员的驾驶要求极其严格。从第一辆车到“八车齐飞”总共只有10分钟时间。这惊心动魄的600

秒，每一秒都存在着危险。宋琪说，当发生意外时，演员只有不到1秒的反应时间，为了不让车与车相撞，必须在1秒钟之内转方向加油门。问及他害不害怕时，他笑了笑说：“做了这一行，一演出就是上战场，只有胆大心细，全身心地投入表演。”

飞车至今，对他而言印象最深的一次，是在演出中膝盖受伤，缝了近十针，但是第二天有重要演出，宋琪只在家休息了一天又去了。妈妈流着泪看着儿子



一拐一拐走出家门。宋琪说：“那次我腿是真的疼，但是，车队8人不能少一个。”表演结束后，宋琪连谢幕都没有参加，他实在是站不起来了，只能在后台把腿搁着。

如今，宋琪在摩托车特技领域工作已经有7个年头，他的目标是做一个像师傅宋德舟一样“战胜自我，视飞车为终身事业”的人。

芒果味的奶茶 文 胡晓芒 曾元 摄

沙冰花样赛“雪花酪”重现

夏末秋初，一场“冰纷冰暴”创意冰沙制作大赛，将夏天的尾巴拖得更长。赛场上，年轻白领和学生朋友，三两成群，精心构思，尽情发挥他们的无限创意。转眼间，雪白细腻的冰沙，添上了各色美味浇头，变成了活泼可爱的中国娃娃、炫目的翡翠城堡、令人垂涎的冰蛋挞、维妙维肖的变形金刚……可谓各有创意。

做冰的历史古来有之。商周时期就

已出现冰窖，冬藏夏用，供皇亲国戚享用。唐朝时则出现了冷饮，到了明清，冰淇淋也出现了，当时称为“雪花酪”。要想知道古时卖冰是什么样的，你也不必借助时光机器，因为在东方既白里就能看到：一辆陈旧的独轮车，一顶油布伞、几只青花瓷碗、一大桶冰沙，卖冰的小贩一身短打扮，搭上条毛巾，清脆的叫卖声响彻店堂。 李惟玮



1 2

与幸福有关染

爱情的不同阶段，总会留下每一段不同的印记。这次，我们来到活动现场，为你报道有关“爱情现场”的点点滴滴。



1. 悅己式相亲，教你打开心扉

连续举办5场的“悦己式快乐相亲派对”，在本周落下帷幕。《SELF》现场特邀著名心理学博士张怡筠，为都市单身

分，不要减分，多留意对方身上的闪光之处，而不要老是挑不足。

现场心得：如果你已然是一位相亲专业户，却始终未能成功，张博士的教诲一定要牢记心中。希望这三个小诀窍可以帮你迈出幸福的第一步。

2. 情侣小游戏，帮你增添情谊

当你被蒙住眼睛，是否可以凭借手的触感，将“他”从人群中找出？在千禧之星的活动上，7对情侣一同玩了一回比拼默契的小游戏。

7位男士在现场将手背在身后站成一排，手上的戒指等容易辨别的饰物一律摘除，女孩则被蒙上眼睛，用手去一一触摸对方的手，以此来辨别是否为自己的男友。有意思的是，在第一轮的比赛中，即便男士的排序一再被打乱，“07好男”张殿菲也临时“插队”来干扰辨别，每一位女孩最终都找对自己的心上人，可见选手默契程度之高。除外，在当天活动上，张殿菲还与粉丝玩了一把“爱”字情歌大串烧，把现场气氛引到高潮。

现场心得：用小小的互动游戏来为爱情加分，即使最后没有成为赢得对戒的最佳情侣，也可以增进双方感情。

3. 新娘大学堂，让你梦想成真

每位准新娘都希望在结婚那一刻自己是最美丽的，但要做到在婚礼上由内而外地散发魅力，却不是一件简单的事。所以，结婚前必要的“功课”千万不能落下。现在，花嫁喜铺为所有平时工作繁忙、需要速成培训的准新娘开办了一个“新娘学校”，帮你较快地实现梦想。“如水肌肤养成记”、“灰姑娘变形记”、“魔力纤体塑身记”，三个课程环环相扣，教你全面变身。

值得一提的是，参加“新娘学校”的准新娘，还有机会报名参加9月21日—9月24日在“中日文化旅游交流周”上举办的新人大赛，晋级新娘将在年底争夺“阳光新娘”的称号。

现场心得：对于新娘来说，自信比美丽来得更重要。而如果你可以让自己变得更美丽一些，也会同时增加你的自信哦。在筹备婚礼期间，向专业造型师求助是一个好方法。

卢玲

3 4

教你如何获取快乐密码

如何一直保持好心情？有人总结出几条快乐法则：有意识地培养一些让你快乐的习惯，可以随时帮助自己调整心情。

比如，每天给自己拍几张照片，用相机拍下一些身边的人和事，哪怕只是窗外的树木、路边的小花、邻居家的孩子；定期和朋友写邮件，聊聊最近的生活，不仅能帮助你放下心里的事情，还能帮助你拾起被淡漠的友情；每星期做一次美甲，让指甲漂亮起来的同时，心情也会靓起来……另外，在心情低落的时候，去寻找一些色香味俱全的甜食也是不错的选择。

有专家称，甜味可以使人变得心情愉悦。有些女性朋友因为怕发胖而对甜食敬而远之，其实，在心情不好的时候可以少量尝试，对于改善情绪是有一定帮助的。在淮海中路某大厦上班的Linda向我们推荐她的心得：每当心情不佳并且找不到伴的时候，她就会去公司附近的Mister Donut，透明的玻璃橱窗里摆放

着各种各样的甜圈圈，花朵状的“法兰克罗”、被细腻的椰丝紧紧裹住的“可口纳特”、如冬日被雪覆盖的富士山一般的“白雪铃鼓”……玲珑可爱的模样，标牌上别致有趣的名字，光是流连于橱窗、看看模样，心情就会好转起来。 马尔

